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08/12/2020

Durée : 2h
EXERCICE 1 : (2 points) Recopie un numéro de la premiére colonne suivi de Vrai ou Faux afin d’avoir une
affirmation juste.

N° | AFFIRMATIONS J
1 | ABCD étant un parallélogramme (A_E: €D) est une base de V. J
2 | Deux vecteurs de méme norme sont égaux.

3 Pour tous vecteurs u et 7, on a: ||i + | = lull + 19}l -

4 Soit (7,]) une base orthonormée de V. Le vecteur W = dekis + —2;1-1* est unitaire.
Ve V6

EXERCICE 2: (2 points) Recopie un numéro suivi d’une des lettres A ou B ou C afin d’avoir une

affirmation correcte.
N° | Propositions \ A B C l
1 Pour tout réel @ # —1, —== est égal & =L+
=i -1 1 a+1
2 | Pour tout réel a # 3,—= — i —a’+6a+9 1
) 3a-9 a-3 =g _ -3
est égal a 3(a—3) 2
3 |SiA=+v48+V20et Un nombre Un nombre un nombre
B =45 — /108 alors A X B est irrationnel entier relatif entier naturel
4 | Soit A un nombre réel positif et B un A+Best A+Best 7-AB
nombre réel négatif alors positif \ négatif - est positif,

\ _

EXERCICE 3 : ( 4,5 points) Observe ce puzzle ci-dessous d’orig'tﬁc chinoise.

Recopic et compléte les égalités

suivantes par le point qui correspond au
symbole

1.GE+]C=Hm
2.EF+1H =Gm
3.DH+E] =As
41D -TH =G
5.JF +Tm = DH

—_ —

6.]]-FG=1E+m
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EXERCICE 4 ; (6,5 points)
1. Ecris le plus simplement possible

6— l6— le— |¥Z
3V3

2. Démontre que poura >b = 0:
2) va-b _ Va+J/b
va-Vb ~ Va-b

avb-bva
b) v = Veb

2
c) Démontre que pour tous a,b € IR} ,ona: (JE i JE) il (a—b)?
b a ab

3. Effectue les opérations suivantes et donne les résultats sous formes de fractions irréductibles
111
Ay 2 -3
e 21 52%24
=326 20-3) s B=(gerna®
TH3%g 3 (1007 %156)
2

Seconde C, découvre sur le Net la figure ci-dessous avec les

EXERCICES : (5 points) Yao éléve en classe de
4l =245 ; 4 = 14D.

hypothéses suivantes : ABCD et ATKJ sont deux parallélogrammes 3

M est intersection des droites (DI) et (BJ).
Mariam, affirme que les points M, K et C sont alignés.

Le point
nstructions suivantes :

I’une de ses camarades de classes,
Pour les aider, leur professeur de mathématiques donne les i

2 #‘:f On considére le repére (A ; AB ;AD ).

1. a)Détermine les coordonnées des points1; C; D et K.
b) Démontre qu'une équation cartésienne dela
droite (DI) est : 3x+2y—2=0.
2. Sachant qu’une équation cartésienne de la droite (BJ)
est:x—1+2y=0 _
a) Détermine les coordonnées du point M .
b) Dis si Mariam a raison et justifie ta réponse.




